
学校評価の比較　その２
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保護者
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１ 豊岡小児童は､相

手に分かるように自

分の考えを伝えて…
0% 50% 100%

児童

保護者

教職員

２ 豊岡小児童は､情報モラルや

マナーを守りながら学校や家庭

の中でICT機器（タブレット端末

等）を活用している。

0% 50% 100%

児童

保護者

教職員

３ 豊岡小児童は、進

んで学習に取り組ん

でいる。

0% 50% 100%

児童

保護者

教職員

４ 豊岡小児童は、授

業の内容が理解でき

ている。

0% 50% 100%

児童

保護者

教職員

５ 豊岡小児童は、相手

のことを考えながら言葉

を選択して使用してい

る。
0% 50% 100%

児童

保護者

教職員

６ 豊岡小児童は、場

所に合わせた挨拶の

習慣ができている。

0% 50% 100%

児童

保護者

教職員

７ 豊岡小児童は、決めた目

標にむかって粘り強く取り組

んでいる。
0% 50% 100%

児童

保護者

教職員

８ 豊岡小児童は、友達との協働

的な活動により、よりよい答えや

よりよい結果を目指している
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９ 豊岡小児童は、健康を

意識した生活（早寝・早起

き・朝ご飯等）を実践してい

る
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10 豊岡小児童は、自己の

体力を高めるために進んで

運動を行っている
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１１ 豊岡小児童は、

自分の長所やよさを

生かそうとしている。
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１２ 豊岡小児童は、

ルールを守って安全

に生活している。
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１３ 豊岡小が好き

だ。




